РУССКИЙ ЯЗЫК

3 КЛАСС

ПО ТЕХНОЛОГИИ   Ю.А. ПОТАШКИНОЙ
Русский язык 32.

Тема:  Урок решения правописных задач
Цели:  Содействовать развитию умений учащихся находить пути решения учебной проблемы; способствовать закреплению умений пользоваться правописными алгоритмами, развивать словесно – логическое мышление, обогащать словарный запас.

Ход урока.

1. О.М.                                Прозвенел уже звонок – значит, начался урок.
                                         Сели все за парты дружно – нам теперь работать нужно.  
2. Проверка Д/З.      с.14 – А 2 (5 зад), с.19 - 28
3. Скандирование: с.3 – 1.
4. Разминка:

a. Словарный диктант:    билет газета павильон пожалуйста маршрут спасибо
подобрать родственников к слову    БИЛЕТ (билетная, билетёрша, обилетить)
b. Восстановление начальной формы:   окна светятся огнями, пишет - напишет
c. Разведи по значению и написанию
облепить снегом  (лепит лепка) -    облипать тело   (липнуть)

d. Диагностика на слух:  деревьями  запищала 
e. Решение связного текста:  разгоревшимся пожаром
f. Подбор синонимов: блокнот (записная книжка)быстрый (шустрый) лечить (исцелять)
g. Подбор антонимов: будущее (прошлое)  быстрый (медленный)  ложь (правда)
h. ФИЗМИНУТКА:
Если члены – близнецы появляются,

На один вопрос все хором откликаются

Однородными они называются

                     Запятыми друг от друга отделяются. 
Синтаксическая разминка

i. Сколько простых предложений в сложном?  
Осень наступила, высохли цветы, и глядят уныло голые кусты. [ ],  [ ], и  [ ].
j. Составьте схему предложения:   
Дождь, град, снег, ветер – природные явления.  (1)   [О, О, О, О - … ].   
5. Решение правописных задач


	Шоколад      
птицы
	    зажигать
     кипуч_
	проталина
прибить
	объявить

осенний


6. Мини – диктант
Большой косяк журавлей летел высоко в небе. Птицы держали путь на юг.

7. Инструктаж по Д/З    с.8 – 1, с.14 – А 2 (7 зад), с.19 - 29
